ROO

S0705-20




GRUPPO MOTORIDUTTORE COMANDO TERGI
GEARED MOTOR SQUEEGEE CONTROL « MOTOREDUCTEUR COMMANDE SUCEUR » GETRIEBEMOTOR SAUGFUSSBETATIG. + MOTORREDUCTOR MANDO BOQUILLA SEC.

S0705-20 R0OO

Pos. SIN Codice Q.ta Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 60220502 DADO M5 H5 AUTOBL. UNI 7474 DIN 985 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
2 20701110 1 STAFFA ANTERIORE MOTORIDUTTORE FRONT SUPPORT ATTAQUE AVANT VORDERE HALTERUNG SOPORTE FIJADOR DELANTERO
3 60110612 VITE M6x20 TE UNI 5739 DIN 933 (8.8) SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
4 60306003 ROSETTA 6x12x1,6 UNI 6592 DIN 125A WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
5 20701070 1 STAFFA MOTORIDUTTORE SUPPORT ATTAQUE HALTERUNG SOPORTE FIJADOR
6 60220601 DADO M6 H6 AUTOBL. UNI 7474 DIN 985  LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
7 20705200 1 SUPPORTO MICRO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE
8 46200110 1 MOTORIDUTTORE 36V-60W-G15 GEARED MOTOR MOTO-REDUCTEUR GETRIEBEMOTOR MOTORREDUCTOR
10 60305001 ROSETTA 5x10x1 UNI 6592 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
18 61510003 1 CATENA 1/2x5/16- 9 PASSI CHAIN CHAINE KETTE CADENA
14 60905051 1 LINGUETTA MM.5x5x20 UNIM92 KEY CLAVETTE KEIL CLAVIJA
15 61520001 1 GIUNTO CATENA 1/2x5/16 JOINT CHAIN ATTACHE RAPIDE CHAINE KETTENSCHLOSS ACOPLAMIENTO CADENA
16 20705140 1 CAMMA MICRO CAM MICROSWITCH CAME MICROINTERRUPTEUR NOCKEN MIKROSCHALTER LEVA MICROINTERRUPTOR
17 60604006 1 SPINA CIL @ 4x30 UNI ISO 2338 B PARALLEL PIN GOUPILLE CYLINDRIQUE ZYLINDERSTIFT PASADOR CILINDRICO
18 60110617 VITE M6x25 TE UNI 5739 DIN 933 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
19 60110608 VITE M6x16 TE UNI 5739 DIN 933 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
20 60306003 ROSETTA 6x12x1,6 UNI 6592 DIN 125A WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
21 60306007 ROSETTA 6x18x1,5 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
22 20705150 1 RULLO COMANDO TERGIPAVIMENTO ROLLER SQUEEGEE CONTROL GALET COMMANDE SUCEUR ROLLE SAUGFUSSBETATIGUNG RODILLO MANDO DE BOQUILLA
23 63409005 2 MICROINT. MOD. AM1704 MICROSWITCH MICROINTERRUPTEUR MIKROSCHALTER MICROINTERRUPTOR
24 63499005 2 CAPPUCCIO PER MICROINTERRUTTORE CAP MICRO SWITCH CAPUCHON MICRO-INTERRUPT. KAPPE MIKROSCHALTER TAPON MICROINTERRUPTOR
25 60304002 ROSETTA 4x9x0,8 UNI 6592 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
26 60140420 VITE M4x55 TCTC UNI 7687 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO




